Мировой судья судебного участка №1 по Советскому судебному району г.Казани Республики Татарстан

420088, г. Казань, ул. Ново-Азинская, 43

тел.: (843) 273-80-60, 222-63-94, 

 ms.5101@tatar.ru, http://mirsud.tatar.ru/courtsinaction/51/1/


П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

7 июля 2022 года  

                               Дело № 5-399/2022
Мировой судья судебного участка № 1 по Советскому судебному району города Казани Республики Татарстан Нуруллина Любовь Николаевна, рассмотрев дело об административном правонарушении в отношении

Ненашевой Ю.В  «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ»
по части 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
 У С Т А Н О В И Л :

Ненашева Ю.В., являясь председателем правления ТСЖ «Наш дом-17»  расположенного по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», предоставила отчет (форма СЗВ-М) за июль 2021 года с нарушением срока.  Указанные сведения должны были быть предоставлены  в  ГУ Отделение Пенсионного фонда РФ по РТ в срок до «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года. Отчет был представлен «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года. 
        Ненашева Ю.В., на рассмотрение дела не явилась, судебная повестка возвращена по истечении срока ее хранения.

Согласно разъяснений, данных в абзаце втором пункта 6 Постановления  Пленума Верховного Суда Российской Федерации от  24 марта 2005 года № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» лицо, в отношении которого ведется производство по делу, считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения и в случае, когда из указанного им места жительства (регистрации) поступило сообщение об отсутствии адресата по указанному адресу, о том, что лицо фактически не проживает по этому адресу либо отказалось от получения почтового отправления, а также в случае возвращения почтового отправления с отметкой об истечении срока хранения, если были соблюдены положения Особых условий приема, вручения, хранения и возврата почтовых отправлений разряда "Судебное", утвержденных приказом ФГУП "Почта России" от 31 августа 2005 года N 343.


Согласно почтовых конвертов, возвращенных Федеральной почтовой службой и АО «Почта России» по истечении срока хранения,  лицо, привлекаемое к административной ответственности для получения  судебных извещений не явилось, что служит основанием считать его извещенным  времени и месте рассмотрения дела  надлежащим образом. 


Изучив материалы дела, суд приходит к следующему.

В соответствии со статьей 24.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях задачами производства по делам об административных правонарушениях являются всестороннее, полное, объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела, разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения вынесенного постановления, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению административных правонарушений.

Согласно статье 26.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях по делу об административном правонарушении в числе иных обстоятельств выяснению подлежат наличие события административного правонарушения, лицо, совершившее  противоправные  действия (бездействие), за которые названным Кодексом или законом субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, виновность лица в совершении административного правонарушения.

Суд считает, что вина Ненашевой Ю.В., в совершенном административном правонарушении по части 1 статье 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, установлена материалами дела: 
- протоколом об административном правонарушении  от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года  из которого следует,  что  Ненашева Ю.В., председателем правления ТСЖ «Наш дом-17»  расположенного по адресу: «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ», предоставила отчет (форма СЗВ-М) за «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года с нарушением срока.  Указанные сведения должны были быть предоставлены  в  ГУ Отделение Пенсионного фонда РФ по РТ в срок до «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года. Отчет был представлен «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года.
Ненашева Ю.В. для составления протокола не явилась, о времени и месте составления протокола была уведомлена по месту регистрации юридического лица, копия  протокола направлена в ее адрес;

- выпиской из ЕГРЮЛ, из которой следует что Ненашева Ю.В является председателем правления ТСЖ «Наш дом-17», которое надлежащим образом постановлено на учет;
- протоколом проверки отчетности, из которого следует, что отчет по форме СЗВ-М загружен «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года;

- из акта проверки от «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года следует о выявленном нарушении срока сдачи отчета ТСЖ «Наш дом-17» .

Не доверять предоставленным доказательствам оснований нет поскольку они соответствуют административному законодательству.
Анализ предоставленных по делу доказательств свидетельствует о том, что Ненашевой Ю.В. несвоевременно предоставила сведения СЗВ-М, срок которых был установлен до «ДАННЫЕ ИЗЪЯТЫ» года, допустив просрочку на 2 дня.
Действия Ненашевой Ю.В. суд квалифицирует  по части 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
Обстоятельств, смягчающих административную ответственность, в силу статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не установлено.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, в силу статьи 4.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, не установлено.

В силу части 1 статьи 4.1.1 Кодекса  об административных правонарушениях  некоммерческим организациям, а также являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.

Принимая во внимание обстоятельства дела, учитывая личность лица, привлекаемого к административной ответственности, суд считает возможным заменить наказание в виде штрафа на предупреждение.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 29.10  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  суд 
П О С Т А Н О В И Л :

Ненашеву Ю.В признать виновной в совершении административного правонарушения по части 1 статьи 15.33.2  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, ограничившись в ее адрес предупреждением.

Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд в течение 10 суток, со дня получения, через мирового судью.
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